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MODELO A

ADVERTENCIAS: 
� No abra este cuestionario hasta que se le indique. Para hacerlo introduzca la mano en el 

cuadernillo y con un movimiento ascendente rasgue el lomo derecho (ver figura esquina 

inferior derecha). 

� Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario, solicite su sustitución. 

� El tiempo de realización de este ejercicio será de 90 minutos.

� Sólo se tendrán en cuenta las respuestas marcadas en su «Hoja de Examen» 

� Este cuestionario consta de 60 preguntas, con cuatro posibles respuestas. las preguntas de 
este cuestionario deben ser contestadas en la «Hoja de Examen» entre los números 1 y 60. 

� Cada pregunta correctamente contestada valdrá 1 punto y cada respuesta incorrecta restará 

0,50 puntos. No puntuarán las preguntas en blanco o aquellas en las que no sea posible 

determinar la respuesta marcada. 

� Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor. 
� Compruebe siempre que el número de respuesta que señale en la «Hoja de Examen», es el 

que corresponde al número de pregunta del cuestionario. 

�Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador. 

No se permite el uso de calculadora, libros ni documentación alguna, móvil ni otros elementos 

electrónicos. 

� En cada pregunta existe una y sólo una respuesta correcta. 

-SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN SU «HOJA DE EXAMEN» LEA MUY
® 

ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURANAL DORSO DE LAMISMA.
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ADMINISTRATIVOS 
 

1. Marque la palabra incorrecta. 
A) fuertísimo 
B) pobrísimo 
C) miserísimo 
D) friísimo 

 
2. Marque la frase correcta. 

A) Se busca a las miles de personas desaparecidas tras la catástrofe. 
B) Figura en el puesto quinceavo de la lista. 
C) En el caso suyo sí puede hablarse de estafa. 
D) Cualquiera que sean sus planes, debe comunicarlos enseguida. 

 
3. Marque la frase correcta. 

A) Tampoco el personal de abordo ofreció explicación alguna. 
B) ¿Quién sino él puede haber hecho esta broma de tan mal gusto? 
C) No ha obtenido mayoría absoluta, osea que no podrá gobernar. 
D) Mueren dos activistas proderechos humanos en un atentado. 

 
4. Marque la frase incorrecta. 

A) El exasesor urbanístico está acusado de blanqueo, prevaricación, cohecho y fraude. 
B) Me conformo con que apruebes, aunque sea por los pelos. 
C) Estos alumnos son muy estudiosos; si no todos, la mayoría. 
D) Los psiquiatras no daban a basto para atender a las víctimas. 

 
5. Marque la frase correcta. 

A) Los cuatro participantes recibieron sendos diplomas. 
B) Se derramó todo el agua del jarrón. 
C) Veintiún personas han sido atendidas por una intoxicación. 
D) Los homosexuales suponen el diez por cien de la población masculina. 

 
6. Marque la frase correcta. 

A) Necesitaba huir del calor axfisiante de la capital. 
B) Su cara tenía una expresión inexcrutable. 
C) Continuó pedaleando hasta quedar exahusto. 
D) La UE revisará en setiembre sus expectativas de crecimiento para 2015. 

 
7. Marque la frase correcta: 

A) ¡Va! Es muy fácil de hacer. 
B) ¡He! Sí, a usted le digo. 
C) ¡Ahí va! ¡Qué susto me has dado! 
D) Vamos haber a su abuela. 

 
8. Marque la frase incorrecta: 

A) No sé por qué te enfadas. 
B) Se fue a casa porque no quería oír tonterías. 
C) No te preguntas el por qué de las cosas. 
D) ¿Por qué juegas a estas horas tan tardías? 
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9. Marque la palabra incorrecta: 
A) Revólver. 
B) Resolver. 
C) Absorver. 
D) Absolver. 

 
10. Marque la frase que contiene un pronombre personal incorrecto: 

A) Mis tíos le han traído muchos regalos a mis hermanos. 
B) ¿No le perjudicará a usted beber tanta cerveza? 
C) Ojalá les salga bien a ellos lo que proyectan hacer. 
D) Le están poniendo inyecciones todos los días. 

 
11. Marque la frase correcta. 

A) Pues cómpralo rápido, porque he oído de que van a subir los precios. 
B) Se da por hecho de que las obras no comenzarán antes del año que viene. 
C) Hay quien opina de que hacer deporte es peligroso. 
D) ¿Qué opina de que no se haya alcanzado un acuerdo? 

 
12. Marque la frase correcta. 

A) Le he dicho a tus amigos que no iré. 
B) En aquel momento volví en mí. 
C) ¡Qué bien lo pasasteis ustedes en la fiesta! 
D) Nunca te se ocurre nada bueno. 

 
13. Marque la frase correcta. 

A) ¡Qué tengas un buen día! 
B) ¡Qué si vas a venir o no! 
C) Qué mas dará una cosa que otra. 
D) ¿Qué creíais que iba a suceder entonces? 

 
14. Marque la frase incorrecta. 

A) Poneos ahí y estaos quietos. 
B) Lo mejor que podéis hacer es marchaos. 
C) En la rotonda, tomar la tercera salida. 
D) No sé a qué esperáis para poneros a escribir. 

 
15. Marque la frase correcta. 

A) No cabe duda que es un gran invento. 
B) Me sorprendió de que viniera. 
C) ¿No te has fijado que estaban al lado nuestro? 
D) Dudo que haya dicho la verdad. 

 
16. Marque la frase correcta. 

A) En aquel momento fue donde más miedo pasé. 
B) La vecina que su hijo está en Alemania me invitó a cenar. 
C) Era solo uno o dos años más mayor que yo. 
D) Debe hacerse todo lo necesario, rápida pero eficazmente. 
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17. Marque la frase correcta. 
A) Se ha logrado construir todas las casas a tiempo. 
B) En la clase se hablaron de cuestiones clave para el examen. 
C) En los años que duró la Operación Plus Ultra se premiaron a casi trescientos niños. 
D) Seis de cada diez licenciados finalizó su carrera en el tiempo previsto. 

 
18. Marque la frase correcta. 

A) El problema es muy difícil, sino irresoluble. 
B) ¿Para qué has venido aquí si no para hablar conmigo? 
C) No lo habría acertado sino se lo hubieras dicho tú. 
D) ¿Dónde si no es en su casa va a estar por la noche? 

 
19. ¿En cuál de los siguientes casos se emplea la mayúscula inicial? 

A) Siempre tras los puntos suspensivos. 
B) Al comienzo de una cita literal. 
C) Para resaltar palabras importantes, solemnes o relevantes. 
D) Siempre tras el signo de apertura de interrogación. 

 
20. Marque la frase correcta. 

A) Vamos, salir en orden: de uno en uno. 
B) Para abrir la puerta, apretar el botón. 
C) Sentarse, niños, que va a empezar la película. 
D) Levantaros, que quiero ver lo que hay debajo de la mesa. 

 
21. En cuanto al Título Preliminar de la CE: 

A) No tiene carácter normativo, sino un valor meramente programático. 
B) Tiene fuerza normativa como el resto de la Constitución y es especialmente importante 

por las normas de principio que contiene. 
C) Tiene fuerza normativa y es irreformable por los procedimientos de reforma constitucional 
D) No tiene carácter normativo y es irreformable. 

 
22. Durante el proceso constituyente español de 1978, era Presidente del Gobierno: 

A) Felipe González Márquez. 
B) Leopoldo Calvo Sotelo. 
C) Adolfo Suárez González. 
D) Carlos Arias Navarro. 

 
23. Los derechos fundamentales y las libertades públicas de los ciudadanos se regulan: 

A) En el Preámbulo de la CE. 
B) En el Título Preliminar de la CE. 
C) En el Título I de la CE. 
D) En el Título II de la CE. 

 
24. Señala la opción correcta: 

A) Todos los poderes del Estado están sometidos a la CE. 
B) Las Cortes Generales no están sometidas a la CE, pues representan al pueblo soberano. 
C) La Corona no está sometida a la CE, pues continúa la dinastía histórica. 
D) Todos los poderes del Estado están sometidos a la CE excepto el Tribunal Constitucional 
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25. Señala la opción correcta: 
A) La CE no ha sido reformada nunca. 
B) La CE fue reformada en 1992 y en 2011, y en ambos casos por el procedimiento agravado 

del Art. 168. 
C) La CE fue reformada en 1992 y en 2011, y en ambos casos por el procedimiento simple 

del Art. 167. 
D) La CE fue reformada en 1992 por el procedimiento del Art. 167, y en 2011 por el 

procedimiento del Art. 168. 
 
26. En principio, la aprobación de la reforma constitucional por el procedimiento simple del Art. 

167 exige: 
A) Mayoría de 2/3 de cada Cámara. 
B) Mayoría de 3/5 de cada Cámara. 
C) Mayoría de 3/5 del Congreso y absoluta del Senado. 
D) Mayoría absoluta de cada Cámara. 

 
27. El principio de igualdad formal está recogido: 

A) En el Art. 14 CE. 
B) En el Art. 9.2 CE. 
C) En los Arts. 14 y 9.2 CE. 
D) En el Art. 10 CE 

 
28. Cuando el Rey fuere menor de edad, ejercerá la Regencia: 

A) El padre o la madre del Rey. 
B) El pariente mayor de edad más próximo a suceder en la Corona. 
C) El padre o la madre del Rey y, en su defecto, el pariente mayor de edad más próximo a 

suceder en la Corona. 
D) El padre o la madre del Rey y, en su defecto, el Jefe de la Casa Real. 

 
29. Los Reglamentos parlamentarios están sometidos al control de constitucionalidad: 

A) Del Tribunal Constitucional. 
B) De los Tribunales ordinarios. 
C) De los Tribunales ordinarios y del Tribunal Constitucional. 
D) No están sometidos a control de constitucionalidad. 

 
30. Las Comisiones Mixtas Congreso-Senado previstas en el Art. 74.2 CE: 

A) Son de composición proporcional al número total de Diputados y Senadores. 
B) Son de composición paritaria. 
C) Tendrán la composición que acuerden las Cámaras. 
D) Ninguna respuesta es correcta. 

 
31. El nombramiento del Presidente del Gobierno corresponde: 

A) Al Rey con el refrendo del Presidente del Gobierno saliente. 
B) Al Rey con el referendo del Presidente de las Cortes Generales. 
C) Al Rey con el refrendo de los Presidentes del Congreso y del Senado. 
D) Al Rey con el refrendo del Presidente del Congreso de los Diputados. 

 
32. De conformidad con el Art. 115 CE, corresponde proponer la disolución del Congreso, del 

Senado o de las Cortes: 
A) Al Presidente del Congreso de los Diputados. 
B) Al Presidente del Gobierno, de acuerdo con el Consejo de Ministros. 
C) Al Consejo de Ministros. 
D) Ninguna respuesta es correcta. 
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33. El Defensor del Pueblo es elegido: 
A) Por las Cortes Generales cada Legislatura. 
B) Por el pueblo cada Legislatura. 
C) Por el pueblo por un período de 5 años. 
D) Por las Cortes Generales por un período de 5 años. 

 
34. La elección del Defensor del Pueblo en primera propuesta requiere: 

A) El voto favorable de las 3/5 partes del Congreso y ratificación en el Senado por idéntica 
mayoría. 

B) El voto favorable de los 2/3 del Congreso y ratificación en el Senado por idéntica mayoría. 
C) El voto favorable de la mayoría absoluta del Congreso y del Senado. 
D) El voto favorable de los 3/5 del Congreso y ratificación en el Senado por mayoría absoluta. 

 
35. La propuesta de candidato a Defensor del Pueblo será realizada: 

A) Por la Mesa del Congreso de los Diputados. 
B) Por las Mesas de ambas Cámaras en reunión conjunta. 
C) Por la Comisión Mixta para las Relaciones con el Defensor del Pueblo. 
D) Por los Presidentes de ambas Cámaras conjuntamente. 

 
36. El Defensor del Pueblo estará auxiliado en su actuación: 

A) Por un Adjunto, que le sustituirá en los casos de imposibilidad temporal y cese. 
B) Por los Comisionados de las Asambleas Legislativas de las CC.AA., por orden de 

aprobación de sus Estatutos. 
C) Por un Adjunto Primero y un Adjunto Segundo, que le sustituirán por su orden en los 

casos de imposibilidad temporal y cese. 
D) Por el Presidente de la Comisión Mixta de Relaciones con el Defensor del Pueblo 

 
37. La responsabilidad penal del Defensor del Pueblo será exigible únicamente: 

A) Ante la Comisión Mixta de Relaciones con el Defensor del Pueblo. 
B) Ante las Cámaras reunidas en sesión conjunta. 
C) Ante la Sala de lo Penal del Tribunal Constitucional. 
D) Ninguna respuesta es correcta 

 
38. El Defensor del Pueblo estará legitimado para: 

A) Interponer recursos de amparo y cuestiones de inconstitucionalidad. 
B) Interponer recurso de amparo exclusivamente en favor de personas naturales. 
C) Interponer recurso de amparo y de inconstitucionalidad. 
D) Ninguna respuesta es correcta. 

 
39. El Defensor del Pueblo podrá supervisar la actividad de la Administración de las CC.AA.: 

A) Solo si no existe Comisionado del Parlamento autonómico. 
B) En todo caso. 
C) Si existe acuerdo de cooperación con el Comisionado del Parlamento autonómico. 
D) Ninguna respuesta es correcta. 

 
40. La condición de Defensor del Pueblo no es incompatible: 

A) Con el mandato parlamentario. 
B) Con la mera afiliación a un partido político. 
C) Con el ejercicio de la carrera judicial. 
D) Es incompatible con todas las anteriores. 
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41. La Administración General del Estado: 
A) Es un conjunto de órganos creados de acuerdo con la ley y dirigido por el Gobierno, para 

el cumplimiento de funciones ejecutivas de carácter administrativo. 
B) Es un órgano constitucional dotado de una estructura única para todo el Estado y dirigido 

por el Gobierno de la Nación o por los Consejos de Gobierno de las CC.AA. 
C) Es la parte ejecutiva del órgano constitucional Gobierno-Administración. 
D) Ninguna respuesta es correcta. 

 
42. Señala cuál de los siguientes no tiene la consideración de alto cargo de la AGE: 

A) Subsecretario. 
B) Secretario General. 
C) Director General. 
D) Subdirector General. 

 
43. Según el Art. 106.1 Constitución Española, los Tribunales: 

A) Controlan la potestad reglamentaria y la legalidad de la actuación administrativa, así como 
el sometimiento de esta a los fines que la justifican. 

B) Controlan la legalidad de la actuación administrativa, así como su sometimiento a los fines 
que la justifican. 

C) Controlan la legalidad del ejercicio de la potestad reglamentaria, así como su 
sometimiento a los fines que la justifican. 

D) Controlan la constitucionalidad de las normas del Gobierno con fuerza de ley, la potestad 
Reglamentaria y la legalidad de la actuación administrativa, así como el sometimiento de 
esta a los fines que la justifican. 

 
44. Señala cuáles de los siguientes son órganos superiores de la Administración General del 

Estado: 
A) Los Ministros y Secretarios de Estado. 
B) Los Ministros. 
C) Los Ministros, los Secretarios de Estado y los Delegados del Gobierno en las CC.AA. 
D) Los Ministros, los Secretarios de Estado, los Secretarios Generales y Subsecretarios, y 

los Delegados del Gobierno en las CC.AA. 
 
45. Son órganos directivos de la organización territorial de la Administración General del Estado: 

A) Los Subdelegados del Gobierno en las provincias y los Directores Insulares. 
B) Los Delegados del Gobierno en las CC.AA., los Subdelegados del Gobierno en las 

provincias y los Directores Insulares. 
C) Los Delegados del Gobierno en las CC.AA. y los Subdelegados del Gobierno en las 

provincias. 
D) Los Delegados del Gobierno en las CC.AA. y los Gobernadores Civiles. 

 
46. Por Administración Periférica se entiende: 

A) La Administración de las CC.AA. 
B) La Administración de las CC.AA. y de los Entes locales. 
C) La organización territorial de la AGE. 
D) El conjunto de las diferentes AA.PP. con sede en cada una de las CC.AA. 

 
47. Existe un Subdelegado del Gobierno: 

A) En todas las provincias en que se divide el territorio español. 
B) En todas las CC.AA. en que se divide el territorio español. 
C) En las CC.AA. uniprovinciales. 
D) En cada una de las provincias de las CC.AA. pluriprovinciales y en las uniprovinciales solo 

cuando se establezca justificadamente por Real Decreto. 
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48. El art. 105 Constitución Española garantiza el derecho de acceso a los archivos y registros 
administrativos salvo en lo que afecte: 

A) A la intimidad de las personas o a la averiguación de los delitos. 
B) A la seguridad y defensa del Estado o a la averiguación de los delitos. 
C) A la seguridad y defensa del Estado, la averiguación de los delitos y la intimidad de las 

personas. 
D) A los derechos fundamentales. 

 
49. Cuando la información relevante para garantizar la transparencia contenga datos personales 

especialmente protegidos: 
A) No podrá ser publicada en ningún caso. 
B) La publicidad se llevará a cabo si resulta conveniente al interés público. 
C) La publicidad solo se llevará a cabo previa disociación de los datos personales. 
D) La publicidad solo se llevará a cabo previa comunicación al interesado. 

 
50. Señala cuál de los siguientes es un derecho de los ciudadanos en el procedimiento 

administrativo: 
A) A ser asistidos en el uso de medios electrónicos en sus relaciones con las AA.PP. 
B) A la obtención y utilización de los medios de identificación y firma electrónica 

contemplados en la Ley. 
C) A la protección de datos de carácter personal, y en particular a la seguridad y 

confidencialidad de los datos que figuren en poder de las AA.PP. 
D) Todos los anteriores. 

 
51. La dirección electrónica, disponible para los ciudadanos mediante redes de 

telecomunicaciones, cuya titularidad corresponde a una AP en el ejercicio de sus 
competencias se denomina: 
A) Punto de acceso general electrónico. 
B) Portal de Internet Administrativo. 
C) Sede electrónica. 
D) Página web administrativa. 

 
52. El instrumento jurídico que permite racionalizar la gestión y mantener el control de los 

documentos recibidos y expedidos por una Administración pública se denomina: 
A) Expediente. 
B) Archivo. 
C) Registro. 
D) Certificado 

 
53. El recibo de presentación de documentos en el registro electrónico de cada Administración 

consistirá: 
A) En una copia autenticada del documento de que se trate, incluyendo la fecha y hora de 

presentación y el número de entrada de registro. 
B) En una copia compulsada del documento de que se trate, firmada de forma manuscrita 

por el responsable del Registro, en la que conste la fecha y hora de presentación y el 
número de entrada. 

C) En un extracto del documento de que se trate, firmado de forma manuscrita por el 
responsable del Registro y en el que conste la fecha y hora de presentación y el número 
de entrada. 

D) En un mensaje de correo electrónico confirmatorio de la presentación, en el que consten 
la fecha y la hora y el número de entrada. 
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54. Los documentos que los interesados dirijan a las AA.PP. podrán ser presentados: 
A) En el registro electrónico de la Administración u Organismo al que se dirijan, así como en 

los restantes registros electrónicos de cualquier Administración sujeta a la Ley de 
Procedimiento Administrativo Común. 

B) En las oficinas de Correos, en la forma que reglamentariamente se establezca. 
C) En las oficinas de asistencia en materia de registros. 
D) En cualquiera de los anteriores. 

 
55. Se entiende por documentos públicos administrativos: 

A) Los autorizados por un notario con las solemnidades requeridas en la ley. 
B) Los válidamente emitidos por los órganos de las AA.PP. 
C) Los documentos administrativos accesibles a los ciudadanos conforme a la Ley. 
D) Cualesquiera documentos que lleven los signos distintivos de haber sido emitidos por una 

Administración. 
 
56. Señala la opción correcta: 

A) Copia auténtica y copia compulsada son términos sinónimos. 
B) La copia compulsada acredita la autenticidad de la información recogida en el original. 
C) Las copias auténticas tendrán la misma validez y eficacia que los documentos originales. 
D) Todas las respuestas son correctas. 

 
57. Se entiende por expediente administrativo: 

A) El conjunto ordenado de documentos y actuaciones que sirven de antecedente y 
fundamento a la resolución administrativa, así como las diligencias encaminadas a 
ejecutarla. 

B) El conjunto de actos y diligencias encaminados a la obtención de una resolución 
administrativa. 

C) El conjunto de documentos generados por un órgano administrativo en el ejercicio de su 
actividad durante un período de tiempo determinado. 

D) El conjunto ordenado de documentos generados por un órgano administrativo en el 
ejercicio de su actividad durante un período de tiempo determinado. 

 
58. Según el Art. 105 b) Constitución Española, la ley regulará el acceso de los ciudadanos a los 

archivos y registros administrativos: 
A) Que solo podrá ser limitado por resolución judicial. 
B) Salvo en lo que afecte a la intimidad de las personas. 
C) Salvo en lo que afecte a la seguridad y defensa del Estado y la averiguación de los delitos. 
D) Ninguna respuesta es correcta 

 
59. Cada una de las AA.PP. actúan para el cumplimiento de sus fines: 

A) Con la personalidad jurídica única del Estado. 
B) Cada Administración con su propia personalidad jurídica única. 
C) Cada órgano de cada Administración con su propia personalidad jurídica. 
D) Cada Ministerio o Consejería con su propia personalidad jurídica. 

 
60. Señala cuál de los siguientes no es un principio constitucional de la actuación administrativa 

recogido en el Art. 103 Constitución Española: 
A) Eficacia. 
B) Independencia. 
C) Jerarquía. 
D) Coordinación. 
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